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ATA DA 270ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER EXTRAORDINÁRIO 

 

Às quatorze horas do dia 19 (dezenove) de junho de 2018 (dois mil e dezoito), na sala 4010/F, 

reuniram-se a Profª. LÉLIA MARIA DE ARAUJO KALIL THIAGO, Diretora da Faculdade de 

Geologia, o Prof. LUIZ GUILHERME ALMEIDA DO EIRADO SILVA, Vice-Diretor da 

Faculdade de Geologia e Chefe do DGRG; a Profª. LUZIA ANTONIOLI, Chefe do DEPA; o 

Prof. ENRICO CAMPOS PEDROSO, Representante do DGAP; além dos professores 

CLAUDIO DE MORISSON VALERIANO e MARCELO DOS SANTOS SALOMÃO e a 

servidora REGINA CÉLIA LIMA CABRAL, que secretariou a reunião. 
 

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  

1. Aprovados, por unanimidade, os projetos que irão concorrer ao Edital PROATEC 2019, a 

saber: 

PROJETO COORDENADOR 
DPTO 

[SIGLA] 

Determinação de Teores de Carbono e Enxofre e 

Caracterização da Matéria Orgânica Visando à Identificação 

de Horizontes de Geração de Petróleo e Gás 

Egberto Pereira DEPA 

Apoio técnico ao Laboratório de Interpretação 

Sismoestratigráfica da Faculdade de Geologia 

Sérgio Bergamaschi DEPA 

Auxiliar técnico para a manutenção e assistência da coleção 

de fósseis do Laboratório de Paleontologia 

Hermínio Ismael de 

Araújo Júnior 
DEPA 

Técnicas aplicadas à estudos Palinofaciológicos, Bioestratigráficos 

e de Petrografia Orgânica nas Bacias sedimentares brasileiras - 

Implicações quanto ao Potencial Gerador de Petróleo e Gás  
Luzia Antonioli DEPA 

Laboratório de Micropaleontologia- Microfauna da Margem 

Continental Brasileira: técnicas e aplicações 

Maria Virgínia Alves 

Martins 
DEPA 

Sensores Remotos aplicados à Indústria do Petróleo – 

Laboratório de Sensoriamento Remoto Aplicado – LARS 

Enrico Campos 

Pedroso 
DGAP 

Apoio técnico às pesquisas de recursos minerais e aos 

estudos ambientais desenvolvidos pelo Laboratório de 

Exploração Mineral (LEXMIN) do Departamento de 

Geologia Aplicada da Faculdade de Geologia 

Marcelo dos Santos 

Salomão 
DGAP 

Capacitação Técnica dos Laboratórios Integrados: 

Laboratório Geofísica de Exploração (LAGEX) / Laboratório 

de Processamentos de Dados Geofísicos (LPDG) - Faculdade 

de Geologia - UERJ 

Miguel Angelo Mane DGAP 

LAGIR - Laboratório de Geocronologia e Isótopos 

Radiogênicos.  

Claudio de Morisson 

Valeriano 
DGRG 

Suporte ao Setor de Laminação da UDT Laboratório 

Geológico de Processamento de Amostras (LGPA/ FGEL) 

Luiz Guilherme 

Almeida do Eirado 

Silva 

DGRG 

Processamento de amostras geológicas para análises 

mineralógicas, sedimentológicas, geoquímicas e 

geocronológicas da UDT Laboratório Geológico de 

Processamento de Amostras (LGPA/FGEL) 

Miguel Antônio 

Tupinambá Araújo 

Souza 

DGRG 
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Calibração, otimização e Análises no Laboratório de 

Microscopia Eletrônica 

Monica da Costa 

Pereira Lavalle 

Heilbron 

DGRG 

Laboratório de Estudos de Petrologia e Evolução Crustal 
Rodrigo Peternel 

Machado Nunes 
DGRG 

LPETRO- Laboratório de Petrografia 
Thaís Cristina Vargas 

Garrido 
DMPI 

Laboratório Multi-usuário de Análises Ambientais e de 

Materiais da UERJ (MULTILAB) 
Mauro César Geraldes DMPI 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Regina Célia Lima 

Cabral, Chefe de Secretaria da Faculdade de Geologia da Universidade do Estado do Rio de 

Janeiro, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pela Senhora 

Diretora. 

 


